2015年11月2日 / 星期一 / 责任编辑 / 项 颖 / 于国涛

欢迎投稿

最近,不少家长来电咨询子女的作文是否可以上报。

为了满足大家的需求,更为了给我市中小学生提供一个佳作展示平台,本报学周刊特别开辟了投稿通道,每周将在来稿中选取优秀作品予以刊登。来稿必须为word格式并注明**姓名+学校+班级+联系方式**直接发送至邮箱731052219@qq.com。作品必须为原创,不得抄袭,一经刊登,发放"瑞安日报社"作品刊登证书。

我们期待你的作品!

原创小天地

生活需要坚持

莘塍实验小学 六年级 张哲炫

岁月之河从我脚边轻轻流过,从未中断,那丝 丝清凉的感受,使我体会到生活需要坚持,只有不 断坚持,才能获得成功。

一个风和日丽的下午,阳光暖暖地笼罩着大地,我与爷爷兴高采烈地去登山。

来到山脚下,抬头望去,面前的这座山高耸入云,山上满是悬崖峭壁,山的一边,一块石头半边悬空在山上,摇摇欲坠,让人望而生畏。山路陡峭曲折,行人爬山异常艰难。我和爷爷想征服这座高傲的大山,便鼓足勇气,一步一步向上走。

山顶直冲云霄,从"起跑线"一眼望去,只能看见洁白的云,看不到终点。一开始我横冲直撞,觉得体力异常充沛,但很快,我仿佛从一只威武的大猛虎变成了一只驼背的山羊。我渐渐地没有了力气,垂头丧气得如一只斗败的公鸡。我问爷爷:"什么时候到啊?"爷爷笑眯眯地回答:"快了!"

又过了一会儿,不知道为什么,山顶好像离我越来越远。阳光一点也不吝啬,开大火力,烘烤着我。身上的汗珠像水珠流了下来,很快后背都湿透了。我实在走不动了,气喘吁吁地问爷爷:"什么时候才到啊?"爷爷依旧笑眯眯地回答:"快了!"看了看那山路弯弯曲曲没有个尽头,我如泄了气的皮球,一屁股坐在路边的石头上,大叫道:"我不干了,我要回家!"爷爷赶紧安慰我,但我却不理睬。

忽然,爷爷的脸色阴了,如乌云般,整个人仿佛变成一个炸药桶,只要有人碰一下就会爆炸!而我却点爆了"炸药",爷爷瞪着眼睛对我大声训斥道:"你遇上这点困难就放弃了,以后还得了,要学会坚持,哪个名人伟人不是坚持不懈才有了现在的辉煌。你这样,以后肯定干不了大事!"说完,转身向山上爬去。

听了爷爷的话,我心里有些不服气,但同时又 恍然一震,顿时明白了:只有坚持下去,成功才会属 于属于你。我重拾信心和勇气,补足了体力,一口 气登上了巅峰!

"我成功了!"我兴奋地大叫道,太阳变红了,晚 霞在天上炫舞,为我庆祝……

小老鼠的魔法棒

虹桥路小学 三年级 孙艺恬

小老鼠出生在一个魔法王国里,他一出生就被 父母惯养,越来越骄傲,结果被赶出了魔法王国。他 流浪到了一片森林,和森林里的动物变成了好朋友。

有一天,他戴着帽子,身穿蓝衬衫,手握一支彩色的魔法棒,脚踩皮鞋,尾巴扎着蝴蝶结,神气十足地走在小路上。忽然,刮来一阵大风,把小老鼠的帽子吹到了大树上,小老鼠伤心极了!后来,他想到了自己有魔法棒,就赶紧朝大树挥,大树就变小树了,他轻而易举地把自己的帽子从树上取下来,兴高采烈地戴回头上,然后又潇洒地用魔法棒一挥,树又恢复原来的形状。接着,大树爷爷把这消息传开了,大家都想要魔法棒,然后小老鼠开了一家"心愿店",有愿望的小动物可以到他店里实现愿望,魔法棒帮助许多小动物实现了愿望。小动物都很喜欢小老鼠。

你们觉得小老鼠还是以前骄傲的小老鼠吗?

秋之美

市实验小学 六年级 胡乐翔

在我眼中,秋是一年中最美的季 节。

秋日的阳光是温柔的,它不像春天的阳光,总是被连绵阴雨所掩盖;不像夏季的阳光那么刺眼,让人无法躲闪;也不会像冬日的阳光总是那么吝啬,匆忙而短暂。秋阳很热情,它把自己毫无保留地展现在你面前;秋阳很温和,它总是悄悄地把你包围,轻轻亲吻着你。它把橙色、红色、金色的光酒在大地上,这些美丽的光芒在天地间辉映、交织、流动。

还有那秋雨,绵绵的秋雨像一位心事重重的姑娘在倾吐着自己的心事。梧桐树上、芭蕉叶上、残荷尖上,一片片,一声声,秋雨默默地抛洒情思万缕。这万千情思,落在地上,滴在心上,心中便结起千千结,好个无边丝雨细如愁。秋叶无风自落,一嗅到秋的气息,树叶就迫不及待地释放出积蓄一生的热情,没有流连,走得潇潇洒。风乍起,落叶像一群黄色和红色的蝴蝶在空中翩翩起舞。此刻落下来,与泥土融为一体,让我不由地想起龚自珍的名句:"落红不是无情物,化作春泥更护花。"

校园里我最喜欢的丹桂又开了, 我不禁又贪恋那一缕缕的暗香,不用 特意寻找,就能看见它的身影。花瓣 像小小的爱心四片围成一朵小巧可爱 的桂花,一朵朵桂花又簇拥在一起。 桂花树没有迷人的妩媚妖娆,甚至略 显笨拙,但它散发出的幽幽清香却令 人心旷神怡,所有烦忧抛之脑后。

"簌簌簌——簌簌簌——"草丛里 传出了一首优美的圆舞曲,是谁呢?啊,找到了,是一只小蟋蟀,都说蟋蟀 的歌谣总是最美的,果然名不虚传。 这一曲演奏完后,又开始了另一场交响曲——有长号,"嘤嘤——嘤,嘤嘤" 音韵连绵不断,很抒情;有三角铁,"啾,啾,啾"每一个音都十分清脆,显 得活泼;有单簧管,"唧,唧唧,唧"带着 跳跃的色彩,使这首交响曲变得富有 生机。

"今年好景气,水稻收成好哦!品质也好,能卖个好价钱!"那些农民伯伯笑得多开心哪!看着一望无际的稻海,望着层层起伏的稻浪,我心里的喜悦和对农民们的敬佩也油然而生。每一位农民都笑得合不拢嘴——这是他们辛辛苦苦,付出了血汗得到的回报啊!

有时,秋如同一位多愁善感的姑娘,可是,和她结伴而行,我却身心轻松。听秋风,看秋叶,赏秋雨,一声轻叹!回眸,好舒服啊,顿时就醉了。天凉好个秋!多了一份成熟的我,多了一份释然的我,多了一份轻松微笑的我,带着梦想,体会秋之美。

身后的目光

滨江中学 八年级 陈欣洁

走在前方,却不知身后的目光, 注视、张望、陪伴。

夜晚,因与母亲争吵,气愤,躺在床上。半刻,不眠。房外灯光已灭,母亲竟没有来我房间"查岗",直接回房。心愈加烦闷,翻来覆去,辗转难眠。望向窗外,天空黑暗,不见繁星闪烁,只留一片凄凉。约莫一小时,门外突亮。我佯装睡熟,趁机翻个身,背对母亲。但母亲并没有离开,我分明感受到母亲那温柔的目光,心中顿时溢满了温暖。身后的目光,不经意间,流入心中,像细密柔软的雨丝弥漫。

午后,吟咏诗句,春花般灿烂的 景象在我脑海中纷至沓来,我正沐浴 在明媚春光之中,那番茄下锅溅起的 油花一个冷不丁碎了此时幽雅的意 境。只听见奶奶"咳咳"的声响,她这 一生似乎只与厨房打交道,划出一道 道朴实而厚重的爱,在岁月中反反复 复,静默如花。我问奶奶那句诗是什

么意思,奶奶的神情如秋水般波澜不 惊,黯淡的眼袋,低垂的眼帘,最终一 句:"吃饭了!"我心中的期待化为泡 影,便转身离开家门,往书店走去。 不久后,走出书店,只见大雨倾盆。 匆匆回家,敲门,无人应。转身,只见 一个风烛残年的老人也在看我,冷风 撩乱她额前几根扎眼的白发,微带雨 丝,那银白的光泽扎得我心生疼。她 眼睛里流露出担忧且紧张不安的神 色,皱纹爬满的脸僵硬如泉水边的石 头般毫无生气。干裂的嘴唇微张,浅 浅翕动着。花开有时,花谢无语,惭 愧在乎时,已恨晚。"奶奶,对不起!" 受关系,孩子!"直至进门,奶奶的目 光停留在我的身上,温婉,柔情。这 身后的目光陪我多久? 虽微不足道, 却蕴有深意,弥足留心。

成长路上,只顾前行,殊不知身后种种目光。梦里花落知多少,此时繁花已开,令我得知身后的目光。感谢,一路有你们相伴!